
QUESTIONARI GRADIMENTO 2020/21 CORNAREDO

HANNO RISPOSTO 11 69%

NN HANNO RISPOSTO 5 19%

TOT 16 100%

LEGENDA

N.1 NON CLASSIFICABILE

N. 2 SCARSO

N. 3 DISCRETO

N. 4 BUONO

N. 5 OTTIMO

                                                                           COMUNE DI CORNAREDO : I QUESTIONARI SONO STATI CONSEGNATI A 16 UTENTI. 

69%

19

0% 0% 0%

HANNO RISPOSTO NN HANNO RISPOSTO



QUESTIONARI GRADIMENTO 2020/21 CORNAREDO

Risp 1 0 0%

Risp 2 0 0%

Risp 3 0 0%

Risp 4 2 20%

Risp 5 9 80%

tot risp 11 100%

LEGENDA

N.1 NON CLASSIFICABILE

N. 2 SCARSO

N. 3 DISCRETO

N. 4 BUONO

N. 5 OTTIMO

DOMANDA 1 : E' SODDISFATTO DELLE INFORMAZIONI RICEVUTE DAGLI OPERATORI RISPETTO ALLE MODALITA'OPERATIVE ADOTTATE IN QUESTA FASE DI EMERGENZA SANITARIA?

0%

0%
0%

20%

80%

Risp 1 Risp 2 Risp 3 Risp 4 Risp 5



QUESTIONARI GRADIMENTO 2020/21 CORNAREDO

Risp 1 0 0%

Risp 2 0 0%

Risp 3 0 0%

Risp 4 2 20%

Risp 5 9 80%

11 100%

LEGENDA

N.1 NON CLASSIFICABILE

N. 2 SCARSO

N. 3 DISCRETO

N. 4 BUONO

N. 5 OTTIMO

DOMANDA 2 :  COME VALUTA LA TEMPESTIVITA' NELL'AFFRONTARE I PROBLEMI LEGATI AL PERIODO COVID? (CONTINUITA' DEGLI INTERVENTI, ECC..)

0%
0%

0%

20%

80%

Risp 1 Risp 2 Risp 3 Risp 4 Risp 5



QUESTIONARI GRADIMENTO 2020/21 CORNAREDO

Risp 1 0 0%

Risp 2 0 0%

Risp 3 0 0%

Risp 4 1 10%

Risp 5 10 90%

tot risp. 11 100%

LEGENDA

N.1 NON CLASSIFICABILE

N. 2 SCARSO

N. 3 DISCRETO

N. 4 BUONO

N. 5 OTTIMO

DOMANDA 3 : IN QUESTA FASE DI EMERGENZA SANITARIA RITIENE CHE GLI OPERATORI NELLO SVOLGIMENTO DEL LORO LAVORO, ABBIANO UTILIZZATO CORRETTAMENTE TUTTI I DISPOSITIVI 

DI SICUREZZA (D.P.I.)?
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QUESTIONARI GRADIMENTO 2020/21 CORNAREDO

Risp 1 0 0%

Risp 2 0 0%

Risp 3 0 0%

Risp 4 1 10%

Risp 5 10 90%

tot risp. 11 100%

LEGENDA

N.1 NON CLASSIFICABILE

N. 2 SCARSO

N. 3 DISCRETO

N. 4 BUONO

N. 5 OTTIMO

DOMANDA 4 : GLI OPERATORI HANNO SVOLTO CON ATTENZIONE LE PROPRIE MANSIONI?

0%

0%

0%

90%

Risp 1 Risp 2 Risp 3 Risp 4 Risp 5



QUESTIONARI GRADIMENTO 2020/21 CORNAREDO

Risp 1 0 0%

Risp 2 0 0%

Risp 3 0 0%

Risp 4 2 20%

Risp 5 9 80%

tot risp. 11 100%

LEGENDA

N.1 NON CLASSIFICABILE

N. 2 SCARSO

N. 3 DISCRETO

N. 4 BUONO

N. 5 OTTIMO

DOMANDA 5 :  E' SODDISFATTO IN GENERALE DELL'ORGANIZZAZIONE DEL SERVIZIO? (ORARI, TURNAZIONE DEL PERSONALE, TEMPI DI RISPOSTA AI SUOI BISOGNI, ECC..)
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80%
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QUESTIONARI GRADIMENTO 2020/21 CORNAREDO

Risp 1 0 0%

Risp 2 0 0%

Risp 3 0 0%

Risp 4 2 20%

Risp 5 9 80%

tot risp. 11 100%

LEGENDA

N.1 NON CLASSIFICABILE

N. 2 SCARSO

N. 3 DISCRETO

N. 4 BUONO

N. 5 OTTIMO

DOMANDA 6 :  IN GENERALE, RITIENE CHE I PROFESSIONISTI L'ABBIANO SAPUTA ASCOLTARE CON DISPONIBILITA' ED ATTENZIONE?

0% 0%

0%
20%

80%

Risp 1 Risp 2 Risp 3 Risp 4 Risp 5



QUESTIONARI GRADIMENTO 2020/21 CORNAREDO

Risp 1 1 9%

Risp 2 0 0%

Risp 3 0 0%

Risp 4 3 27%

Risp 5 7 64%

tot risp 11 100%

LEGENDA

N.1 NON CLASSIFICABILE

N. 2 SCARSO

N. 3 DISCRETO

N. 4 BUONO

N. 5 OTTIMO

DOMANDA 7 :  GLI OPERATORI LE HANNO MOSTRATO, SE DA LEI RICHIESTO,  IL CARTELLINO DI RICONOSCIMENTO?

9%

0%
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27%
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QUESTIONARI GRADIMENTO 2020/21 CORNAREDO

Risp 1 0 0%

Risp 2 0 0%

Risp 3 0 0%

Risp 4 2 20%

Risp 5 9 80%

tot risp. 11 100%

LEGENDA

N.1 NON CLASSIFICABILE

N. 2 SCARSO

N. 3 DISCRETO

N. 4 BUONO

N. 5 OTTIMO

DOMANDA 8 :  GLI OPERATORI CHE HANNO PRESTATO ASSISTENZA LE HANNO FORNITO IN MODO CHIARO E SEMPLICE INFORMAZIONI UTILIPER PRESERVARE IL SUO STATO DI SALUTE FISICO 

ED EMOTIVO IN QUESTA FASE DI EMERGENZA SANITARIA?
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20%
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80%



QUESTIONARI GRADIMENTO 2020/21 CORNAREDO

Risp 1 0 0%

Risp 2 0 0%

Risp 3 0 0%

Risp 4 0 0%

Risp 5 11 100%

tot risp. 11 100%

LEGENDA

N.1 NON CLASSIFICABILE

N. 2 SCARSO

N. 3 DISCRETO

N. 4 BUONO

N. 5 OTTIMO

DOMANDA 9 :  RITIENE DI ESSERE STATO RISPETTATO NELLE SUE ESIGENZE DI PRIVACY, NEI SUOI TEMPI E NELLE SUE ABITUDINI DI VITA?

0%
0%0
0%

100%

Risp 1 Risp 2 Risp 3 Risp 4 Risp 5



QUESTIONARI GRADIMENTO 2020/21 LAINATE

HANNO RISPOSTO 24 83%

NN HANNO RISPOSTO 5 17%

 

TOT 29 100%

LEGENDA

N.1 NON CLASSIFICABILE

N. 2 SCARSO

N. 3 DISCRETO

N. 4 BUONO

N. 5 OTTIMO

                                                                           COMUNE DI LAINATE : I QUESTIONARI SONO STATI CONSEGNATI A 29 UTENTI. 

83%

17%

0%
0%0%

HANNO RISPOSTO NN HANNO RISPOSTO



QUESTIONARI GRADIMENTO 2020/21 LAINATE

Risp 1 0 0%

Risp 2 0 0%

Risp 3 2 8%

Risp 4 5 21%

Risp 5 17 71%

tot risp 24 100%

LEGENDA

N.1 NON CLASSIFICABILE

N. 2 SCARSO

N. 3 DISCRETO

N. 4 BUONO

N. 5 OTTIMO

DOMANDA 1 : E' SODDISFATTO DELLE INFORMAZIONI RICEVUTE DAGLI OPERATORI RISPETTO ALLE MODALITA'OPERATIVE ADOTTATE IN QUESTA FASE DI EMERGENZA SANITARIA?

0% 0%
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21%

71%
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QUESTIONARI GRADIMENTO 2020/21 LAINATE

Risp 1 0 0%

Risp 2 0 0%

Risp 3 3 12%

Risp 4 6 25%

Risp 5 15 63%

24 100%

LEGENDA

N.1 NON CLASSIFICABILE

N. 2 SCARSO

N. 3 DISCRETO

N. 4 BUONO

N. 5 OTTIMO

DOMANDA 2 :  COME VALUTA LA TEMPESTIVITA' NELL'AFFRONTARE I PROBLEMI LEGATI AL PERIODO COVID? (CONTINUITA' DEGLI INTERVENTI, ECC..)

0% 0%

12%

25%

63%

Risp 1 Risp 2 Risp 3 Risp 4 Risp 5



QUESTIONARI GRADIMENTO 2020/21 LAINATE

Risp 1 0 0%

Risp 2 0 0%

Risp 3 0 0%

Risp 4 3 12%

Risp 5 21 88%

tot risp. 24 100%

LEGENDA

N.1 NON CLASSIFICABILE

N. 2 SCARSO

N. 3 DISCRETO

N. 4 BUONO

N. 5 OTTIMO

DOMANDA 3 : IN QUESTA FASE DI EMERGENZA SANITARIA RITIENE CHE GLI OPERATORI NELLO SVOLGIMENTO DEL LORO LAVORO, ABBIANO UTILIZZATO CORRETTAMENTE TUTTI I DISPOSITIVI 

DI SICUREZZA (D.P.I.)?

0%
Risp 2
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88%
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QUESTIONARI GRADIMENTO 2020/21 LAINATE

Risp 1 0 0%

Risp 2 0 0%

Risp 3 0 0%

Risp 4 7 29%

Risp 5 17 71%

tot risp. 24 100%

 

LEGENDA

N.1 NON CLASSIFICABILE

N. 2 SCARSO

N. 3 DISCRETO

N. 4 BUONO

N. 5 OTTIMO

DOMANDA 4 : GLI OPERATORI HANNO SVOLTO CON ATTENZIONE LE PROPRIE MANSIONI?

0%
3%

4%

29%

71%

Risp 1 Risp 2 Risp 3 Risp 4 Risp 5



QUESTIONARI GRADIMENTO 2020/21 LAINATE

Risp 1 0 0%

Risp 2 0 0%

Risp 3 1 3%

Risp 4 11 46%

Risp 5 12 51%

tot risp. 24 100%

LEGENDA

N.1 NON CLASSIFICABILE

N. 2 SCARSO

N. 3 DISCRETO

N. 4 BUONO

N. 5 OTTIMO

DOMANDA 5 :  E' SODDISFATTO IN GENERALE DELL'ORGANIZZAZIONE DEL SERVIZIO? (ORARI, TURNAZIONE DEL PERSONALE, TEMPI DI RISPOSTA AI SUOI BISOGNI, ECC..)

0%

0%
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46%

51%

Risp 1 Risp 2 Risp 3 Risp 4 Risp 5



QUESTIONARI GRADIMENTO 2020/21 LAINATE

Risp 1 0 0%

Risp 2 0 0%

Risp 3 0 0%

Risp 4 6 25%

Risp 5 18 75%

tot risp. 24 100%

LEGENDA

N.1 NON CLASSIFICABILE

N. 2 SCARSO

N. 3 DISCRETO

N. 4 BUONO

N. 5 OTTIMO

DOMANDA 6 :  IN GENERALE, RITIENE CHE I PROFESSIONISTI L'ABBIANO SAPUTA ASCOLTARE CON DISPONIBILITA' ED ATTENZIONE?

0%

0%

0%

25%

75%

Risp 1 Risp 2 Risp 3 Risp 4 Risp 5



QUESTIONARI GRADIMENTO 2020/21 LAINATE

Risp 1 1 4%

Risp 2 0 0%

Risp 3 0 0%

Risp 4 1 4%

Risp 5 22 92%

tot risp 24 100%

LEGENDA

N.1 NON CLASSIFICABILE

N. 2 SCARSO

N. 3 DISCRETO

N. 4 BUONO

N. 5 OTTIMO

DOMANDA 7 :  GLI OPERATORI LE HANNO MOSTRATO, SE DA LEI RICHIESTO,  IL CARTELLINO DI RICONOSCIMENTO?

4%
0%0%

4%

92%

Risp 1 Risp 2 Risp 3 Risp 4 Risp 5



QUESTIONARI GRADIMENTO 2020/21 LAINATE

Risp 1 0 0%

Risp 2 0 0%

Risp 3 0 0%

Risp 4 4 17%

Risp 5 20 83%

tot risp. 24 100%

LEGENDA

N.1 NON CLASSIFICABILE

N. 2 SCARSO

N. 3 DISCRETO

N. 4 BUONO

N. 5 OTTIMO

DOMANDA 8 :  GLI OPERATORI CHE HANNO PRESTATO ASSISTENZA LE HANNO FORNITO IN MODO CHIARO E SEMPLICE INFORMAZIONI UTILIPER PRESERVARE IL SUO STATO DI SALUTE FISICO 

ED EMOTIVO IN QUESTA FASE DI EMERGENZA SANITARIA?
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QUESTIONARI GRADIMENTO 2020/21 LAINATE

Risp 1 0 0%

Risp 2 0 0%

Risp 3 0 0%

Risp 4 4 17%

Risp 5 20 83%

tot risp. 24 100%

LEGENDA

N.1 NON CLASSIFICABILE

N. 2 SCARSO

N. 3 DISCRETO

N. 4 BUONO

N. 5 OTTIMO

DOMANDA 9 :  RITIENE DI ESSERE STATO RISPETTATO NELLE SUE ESIGENZE DI PRIVACY, NEI SUOI TEMPI E NELLE SUE ABITUDINI DI VITA?

0%

0%

10%

17%

83%

Risp 1 Risp 2 Risp 3 Risp 4 Risp 5



QUESTIONARI GRADIMENTO 2020/21 NERVIANO

HANNO RISPOSTO 31 94%

NN HANNO RISPOSTO 2 6%

TOT 33 100%

LEGENDA

N.1 NON CLASSIFICABILE

N. 2 SCARSO

N. 3 DISCRETO

N. 4 BUONO

N. 5 OTTIMO

                                                                           COMUNE DI NERVIANO : I QUESTIONARI SONO STATI CONSEGNATI A 33 UTENTI. 

94%

6%

0%0%
0%

HANNO RISPOSTO NN HANNO RISPOSTO



QUESTIONARI GRADIMENTO 2020/21 NERVIANO

Risp 1 0 0%

Risp 2 1 3%

Risp 3 1 3%

Risp 4 5 16%

Risp 5 24 78%

tot risp 31 100%

LEGENDA

N.1 NON CLASSIFICABILE

N. 2 SCARSO

N. 3 DISCRETO

N. 4 BUONO

N. 5 OTTIMO

DOMANDA 1 : E' SODDISFATTO DELLE INFORMAZIONI RICEVUTE DAGLI OPERATORI RISPETTO ALLE MODALITA'OPERATIVE ADOTTATE IN QUESTA FASE DI EMERGENZA SANITARIA?

0%

3% 3%

16%

78%

Risp 1 Risp 2 Risp 3 Risp 4 Risp 5



QUESTIONARI GRADIMENTO 2020/21 NERVIANO

Risp 1 0 0%

Risp 2 1 3%

Risp 3 3 10%

Risp 4 5 16%

Risp 5 22 71%

31 100%

LEGENDA

N.1 NON CLASSIFICABILE

N. 2 SCARSO

N. 3 DISCRETO

N. 4 BUONO

N. 5 OTTIMO

DOMANDA 2 :  COME VALUTA LA TEMPESTIVITA' NELL'AFFRONTARE I PROBLEMI LEGATI AL PERIODO COVID? (CONTINUITA' DEGLI INTERVENTI, ECC..)

0% 3% 10%

16%

71%

Risp 1 Risp 2 Risp 3 Risp 4 Risp 5



QUESTIONARI GRADIMENTO 2020/21 NERVIANO

Risp 1 0 0%

Risp 2 0 0%

Risp 3 1 2%

Risp 4 3 8%

Risp 5 27 90%

tot risp. 31 100%

LEGENDA

N.1 NON CLASSIFICABILE

N. 2 SCARSO

N. 3 DISCRETO

N. 4 BUONO

N. 5 OTTIMO

DOMANDA 3 : IN QUESTA FASE DI EMERGENZA SANITARIA RITIENE CHE GLI OPERATORI NELLO SVOLGIMENTO DEL LORO LAVORO, ABBIANO UTILIZZATO CORRETTAMENTE TUTTI I DISPOSITIVI 

DI SICUREZZA (D.P.I.)?

0% 0%

2%
8%

90%
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QUESTIONARI GRADIMENTO 2020/21 NERVIANO

Risp 1 0 0%

Risp 2 0 0%

Risp 3 0 0%

Risp 4 6 19%

Risp 5 25 81%

tot risp. 31 100%

LEGENDA

N.1 NON CLASSIFICABILE

N. 2 SCARSO

N. 3 DISCRETO

N. 4 BUONO

N. 5 OTTIMO

DOMANDA 4 : GLI OPERATORI HANNO SVOLTO CON ATTENZIONE LE PROPRIE MANSIONI?

3%
3%

3%

19%

81%

Risp 1 Risp 2 Risp 3 Risp 4 Risp 5



QUESTIONARI GRADIMENTO 2020/21 NERVIANO

Risp 1 0 0%

Risp 2 1 3%

Risp 3 2 7%

Risp 4 9 29%

Risp 5 19 61%

tot risp. 31 100%

LEGENDA

N.1 NON CLASSIFICABILE

N. 2 SCARSO

N. 3 DISCRETO

N. 4 BUONO

N. 5 OTTIMO

DOMANDA 5 :  E' SODDISFATTO IN GENERALE DELL'ORGANIZZAZIONE DEL SERVIZIO? (ORARI, TURNAZIONE DEL PERSONALE, TEMPI DI RISPOSTA AI SUOI BISOGNI, ECC..)

0%
3%

7%

29%

61%

Risp 1 Risp 2 Risp 3 Risp 4 Risp 5



QUESTIONARI GRADIMENTO 2020/21 NERVIANO

Risp 1 0 0%

Risp 2 1 3%

Risp 3 0 0%

Risp 4 4 13%

Risp 5 26 84%

tot risp. 31 100%

LEGENDA

N.1 NON CLASSIFICABILE

N. 2 SCARSO

N. 3 DISCRETO

N. 4 BUONO

N. 5 OTTIMO

DOMANDA 6 :  IN GENERALE, RITIENE CHE I PROFESSIONISTI L'ABBIANO SAPUTA ASCOLTARE CON DISPONIBILITA' ED ATTENZIONE?
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3% 0% 13%

84%
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QUESTIONARI GRADIMENTO 2020/21 NERVIANO

Risp 1 0 0%

Risp 2 3 10%

Risp 3 0 0%

Risp 4 3 10%

Risp 5 25 80%

tot risp 31 100%

LEGENDA

N.1 NON CLASSIFICABILE

N. 2 SCARSO

N. 3 DISCRETO

N. 4 BUONO

N. 5 OTTIMO

DOMANDA 7 :  GLI OPERATORI LE HANNO MOSTRATO, SE DA LEI RICHIESTO,  IL CARTELLINO DI RICONOSCIMENTO?

0%

10%

0%
10%

80%

Risp 1 Risp 2 Risp 3 Risp 4 Risp 5



QUESTIONARI GRADIMENTO 2020/21 NERVIANO

Risp 1 0 0%

Risp 2 0 0%

Risp 3 1 3%

Risp 4 7 23%

Risp 5 23 74%

tot risp. 31 100%

LEGENDA

N.1 NON CLASSIFICABILE

N. 2 SCARSO

N. 3 DISCRETO

N. 4 BUONO

N. 5 OTTIMO

DOMANDA 8 :  GLI OPERATORI CHE HANNO PRESTATO ASSISTENZA LE HANNO FORNITO IN MODO CHIARO E SEMPLICE INFORMAZIONI UTILIPER PRESERVARE IL SUO STATO DI SALUTE FISICO 

ED EMOTIVO IN QUESTA FASE DI EMERGENZA SANITARIA?
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3%

23%

Risp 1 Risp 2 Risp 3 Risp 4 Risp 5



QUESTIONARI GRADIMENTO 2020/21 NERVIANO

Risp 1 0 0%

Risp 2 1 3%

Risp 3 0 0%

Risp 4 5 16%

Risp 5 25 81%

tot risp. 31 100%

LEGENDA

N.1 NON CLASSIFICABILE

N. 2 SCARSO

N. 3 DISCRETO

N. 4 BUONO

N. 5 OTTIMO

DOMANDA 9 :  RITIENE DI ESSERE STATO RISPETTATO NELLE SUE ESIGENZE DI PRIVACY, NEI SUOI TEMPI E NELLE SUE ABITUDINI DI VITA?

0%

3%
0%

16%

81%

Risp 1 Risp 2 Risp 3 Risp 4 Risp 5



QUESTIONARI GRADIMENTO 2020/2021 PERO

HANNO RISPOSTO 9 100%

NN HANNO RISPOSTO 0 0%

TOT 9 100%

LEGENDA

N.1 NON CLASSIFICABILE

N. 2 SCARSO

N. 3 DISCRETO

N. 4 BUONO

N. 5 OTTIMO

                                                                           COMUNE DI PERO : I QUESTIONARI SONO STATI CONSEGNATI A 9 UTENTI. 

100%

0%
0%

0%
0%

HANNO RISPOSTO NN HANNO RISPOSTO



QUESTIONARI GRADIMENTO 2020/2021 PERO

Risp 1 0 0%

Risp 2 0 0%

Risp 3 0 0%

Risp 4 5 56%

Risp 5 4 44%

tot risp 9 100%

LEGENDA

N.1 NON CLASSIFICABILE

N. 2 SCARSO

N. 3 DISCRETO

N. 4 BUONO

N. 5 OTTIMO

DOMANDA 1 : E' SODDISFATTO DELLE INFORMAZIONI RICEVUTE DAGLI OPERATORI RISPETTO ALLE MODALITA'OPERATIVE ADOTTATE IN QUESTA FASE DI EMERGENZA SANITARIA?
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56%

44%

Risp 1 Risp 2 Risp 3 Risp 4 Risp 5



QUESTIONARI GRADIMENTO 2020/2021 PERO

Risp 1 0 0%

Risp 2 0 0%

Risp 3 0 0%

Risp 4 2 22%

Risp 5 7 78%

9 100%

LEGENDA

N.1 NON CLASSIFICABILE

N. 2 SCARSO

N. 3 DISCRETO

N. 4 BUONO

N. 5 OTTIMO

DOMANDA 2 :  COME VALUTA LA TEMPESTIVITA' NELL'AFFRONTARE I PROBLEMI LEGATI AL PERIODO COVID? (CONTINUITA' DEGLI INTERVENTI, ECC..)

0%
0% 0%

22%

78%

Risp 1 Risp 2 Risp 3 Risp 4 Risp 5



QUESTIONARI GRADIMENTO 2020/2021 PERO

Risp 1 0 0%

Risp 2 0 0%

Risp 3 0 0%

Risp 4 3 33%

Risp 5 6 67%

tot risp. 9 100%

LEGENDA

N.1 NON CLASSIFICABILE

N. 2 SCARSO

N. 3 DISCRETO

N. 4 BUONO

N. 5 OTTIMO

DOMANDA 3 : IN QUESTA FASE DI EMERGENZA SANITARIA RITIENE CHE GLI OPERATORI NELLO SVOLGIMENTO DEL LORO LAVORO, ABBIANO UTILIZZATO CORRETTAMENTE TUTTI I DISPOSITIVI 

DI SICUREZZA (D.P.I.)?
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33%

67%

Risp 1 Risp 2 Risp 3 Risp 4 Risp 5



QUESTIONARI GRADIMENTO 2020/2021 PERO

Risp 1 0 0%

Risp 2 0 0%

Risp 3 0 0%

Risp 4 3 10%

Risp 5 6 80%

tot risp. 9 100%

LEGENDA

N.1 NON CLASSIFICABILE

N. 2 SCARSO

N. 3 DISCRETO

N. 4 BUONO

N. 5 OTTIMO

DOMANDA 4 : GLI OPERATORI HANNO SVOLTO CON ATTENZIONE LE PROPRIE MANSIONI?

0%

0%

10%

10%

80%

Risp 1 Risp 2 Risp 3 Risp 4 Risp 5



QUESTIONARI GRADIMENTO 2020/2021 PERO

Risp 1 0 0%

Risp 2 0 0%

Risp 3 1 11%

Risp 4 3 33%

Risp 5 5 56%

tot risp. 9 100%

LEGENDA

N.1 NON CLASSIFICABILE

N. 2 SCARSO

N. 3 DISCRETO

N. 4 BUONO

N. 5 OTTIMO

DOMANDA 5 :  E' SODDISFATTO IN GENERALE DELL'ORGANIZZAZIONE DEL SERVIZIO? (ORARI, TURNAZIONE DEL PERSONALE, TEMPI DI RISPOSTA AI SUOI BISOGNI, ECC..)
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QUESTIONARI GRADIMENTO 2020/2021 PERO

Risp 1 0 0%

Risp 2 0 0%

Risp 3 0 0%

Risp 4 5 56%

Risp 5 4 44%

tot risp. 9 100%

LEGENDA

N.1 NON CLASSIFICABILE

N. 2 SCARSO

N. 3 DISCRETO

N. 4 BUONO

N. 5 OTTIMO

DOMANDA 6 :  IN GENERALE, RITIENE CHE I PROFESSIONISTI L'ABBIANO SAPUTA ASCOLTARE CON DISPONIBILITA' ED ATTENZIONE?

0%
0% 0%

56%

44%

Risp 1 Risp 2 Risp 3 Risp 4 Risp 5



QUESTIONARI GRADIMENTO 2020/2021 PERO

Risp 1 0 0%

Risp 2 0 0%

Risp 3 0 0%

Risp 4 3 37%

Risp 5 5 63%

tot risp 8 100%

LEGENDA

N.1 NON CLASSIFICABILE

N. 2 SCARSO

N. 3 DISCRETO

N. 4 BUONO

N. 5 OTTIMO

DOMANDA 7 :  GLI OPERATORI LE HANNO MOSTRATO, SE DA LEI RICHIESTO,  IL CARTELLINO DI RICONOSCIMENTO?

0%
0% 0%

37%

63%

Risp 1 Risp 2 Risp 3 Risp 4 Risp 5



QUESTIONARI GRADIMENTO 2020/2021 PERO

Risp 1 0 0%

Risp 2 0 0%

Risp 3 0 0%

Risp 4 5 56%

Risp 5 4 44%

tot risp. 9 100%

LEGENDA

N.1 NON CLASSIFICABILE

N. 2 SCARSO

N. 3 DISCRETO

N. 4 BUONO

N. 5 OTTIMO

DOMANDA 8 :  GLI OPERATORI CHE HANNO PRESTATO ASSISTENZA LE HANNO FORNITO IN MODO CHIARO E SEMPLICE INFORMAZIONI UTILIPER PRESERVARE IL SUO STATO DI SALUTE FISICO 

ED EMOTIVO IN QUESTA FASE DI EMERGENZA SANITARIA?

0%

0%

0%

56%

44%

Risp 1 Risp 2 Risp 3 Risp 4 Risp 5



QUESTIONARI GRADIMENTO 2020/2021 PERO

Risp 1 0 0%

Risp 2 0 0%

Risp 3 0 0%

Risp 4 1 17%

Risp 5 5 83%

tot risp. 6 100%

LEGENDA

N.1 NON CLASSIFICABILE

N. 2 SCARSO

N. 3 DISCRETO

N. 4 BUONO

N. 5 OTTIMO

DOMANDA 9 :  RITIENE DI ESSERE STATO RISPETTATO NELLE SUE ESIGENZE DI PRIVACY, NEI SUOI TEMPI E NELLE SUE ABITUDINI DI VITA?

0%
0%

0%

17%

83%

Risp 1 Risp 2 Risp 3 Risp 4 Risp 5



QUESTIONARI GRADIMENTO 2020/21 RHO

HANNO RISPOSTO 56 90%

NN HANNO RISPOSTO 6 10%

TOT 62 100%

LEGENDA

N.1 NON CLASSIFICABILE

N. 2 SCARSO

N. 3 DISCRETO

N. 4 BUONO

N. 5 OTTIMO

                                                                           COMUNE DI RHO: I QUESTIONARI SONO STATI CONSEGNATI A 62 UTENTI. 

90%

10%

0% 0%

0%

HANNO RISPOSTO NN HANNO RISPOSTO



QUESTIONARI GRADIMENTO 2020/21 RHO

Risp 1 0 0%

Risp 2 0 0%

Risp 3 3 5%

Risp 4 6 11%

Risp 5 47 84%

tot risp 56 100%

LEGENDA

N.1 NON CLASSIFICABILE

N. 2 SCARSO

N. 3 DISCRETO

N. 4 BUONO

N. 5 OTTIMO

DOMANDA 1 : E' SODDISFATTO DELLE INFORMAZIONI RICEVUTE DAGLI OPERATORI RISPETTO ALLE MODALITA'OPERATIVE ADOTTATE IN QUESTA FASE DI EMERGENZA SANITARIA?

0% 0%

5%

11%

84%

Risp 1 Risp 2 Risp 3 Risp 4 Risp 5



QUESTIONARI GRADIMENTO 2020/21 RHO

Risp 1 0 0%

Risp 2 0 0%

Risp 3 1 2%

Risp 4 8 14%

Risp 5 48 84%

56 100%

LEGENDA

N.1 NON CLASSIFICABILE

N. 2 SCARSO

N. 3 DISCRETO

N. 4 BUONO

N. 5 OTTIMO

DOMANDA 2 :  COME VALUTA LA TEMPESTIVITA' NELL'AFFRONTARE I PROBLEMI LEGATI AL PERIODO COVID? (CONTINUITA' DEGLI INTERVENTI, ECC..)

0% 0%

2% 14%

84%

Risp 1 Risp 2 Risp 3 Risp 4 Risp 5



QUESTIONARI GRADIMENTO 2020/21 RHO

Risp 1 0 0%

Risp 2 0 0%

Risp 3 1 2%

Risp 4 3 5%

Risp 5 52 93%

tot risp. 56 100%

LEGENDA

N.1 NON CLASSIFICABILE

N. 2 SCARSO

N. 3 DISCRETO

N. 4 BUONO

N. 5 OTTIMO

DOMANDA 3 : IN QUESTA FASE DI EMERGENZA SANITARIA RITIENE CHE GLI OPERATORI NELLO SVOLGIMENTO DEL LORO LAVORO, ABBIANO UTILIZZATO CORRETTAMENTE TUTTI I DISPOSITIVI 

DI SICUREZZA (D.P.I.)?

0%
0%

2%

5%

93%

Risp 1 Risp 2 Risp 3 Risp 4 Risp 5



QUESTIONARI GRADIMENTO 2020/21 RHO

Risp 1 0 0%

Risp 2 0 0%

Risp 3 1 2%

Risp 4 7 12%

Risp 5 48 86%

tot risp. 56 100%

LEGENDA

N.1 NON CLASSIFICABILE

N. 2 SCARSO

N. 3 DISCRETO

N. 4 BUONO

N. 5 OTTIMO

DOMANDA 4 : GLI OPERATORI HANNO SVOLTO CON ATTENZIONE LE PROPRIE MANSIONI?

0%
0%

2%
12%

86%

Risp 1 Risp 2 Risp 3 Risp 4 Risp 5



QUESTIONARI GRADIMENTO 2020/21 RHO

Risp 1 0 0%

Risp 2 0 0%

Risp 3 3 5%

Risp 4 7 11%

Risp 5 46 82%

tot risp. 56 100%

LEGENDA

N.1 NON CLASSIFICABILE

N. 2 SCARSO

N. 3 DISCRETO

N. 4 BUONO

N. 5 OTTIMO

DOMANDA 5 :  E' SODDISFATTO IN GENERALE DELL'ORGANIZZAZIONE DEL SERVIZIO? (ORARI, TURNAZIONE DEL PERSONALE, TEMPI DI RISPOSTA AI SUOI BISOGNI, ECC..)

0% 0%

5%

11%

82%

Risp 1 Risp 2 Risp 3 Risp 4 Risp 5



QUESTIONARI GRADIMENTO 2020/21 RHO

Risp 1 0 0%

Risp 2 1 2%

Risp 3 2 4%

Risp 4 4 7%

Risp 5 49 86%

tot risp. 56 100%

LEGENDA

N.1 NON CLASSIFICABILE

N. 2 SCARSO

N. 3 DISCRETO

N. 4 BUONO

N. 5 OTTIMO

DOMANDA 6 :  IN GENERALE, RITIENE CHE I PROFESSIONISTI L'ABBIANO SAPUTA ASCOLTARE CON DISPONIBILITA' ED ATTENZIONE?

0% 2%

4%
7%

86%

Risp 1 Risp 2 Risp 3 Risp 4 Risp 5



QUESTIONARI GRADIMENTO 2020/21 RHO

Risp 1 1 1%

Risp 2 2 4%

Risp 3 2 4%

Risp 4 2 4%

Risp 5 49 87%

tot risp 56 100%

LEGENDA

N.1 NON CLASSIFICABILE

N. 2 SCARSO

N. 3 DISCRETO

N. 4 BUONO

N. 5 OTTIMO

DOMANDA 7 :  GLI OPERATORI LE HANNO MOSTRATO, SE DA LEI RICHIESTO,  IL CARTELLINO DI RICONOSCIMENTO?

1%

3%
4%

4%

87%

Risp 1 Risp 2 Risp 3 Risp 4 Risp 5



QUESTIONARI GRADIMENTO 2020/21 RHO

Risp 1 0 0%

Risp 2 3 5%

Risp 3 2 4%

Risp 4 3 5%

Risp 5 48 86%

tot risp. 56 100%

LEGENDA

N.1 NON CLASSIFICABILE

N. 2 SCARSO

N. 3 DISCRETO

N. 4 BUONO

N. 5 OTTIMO

DOMANDA 8 :  GLI OPERATORI CHE HANNO PRESTATO ASSISTENZA LE HANNO FORNITO IN MODO CHIARO E SEMPLICE INFORMAZIONI UTILIPER PRESERVARE IL SUO STATO DI SALUTE FISICO 

ED EMOTIVO IN QUESTA FASE DI EMERGENZA SANITARIA?

0%

5% 4%
5%

86%

Risp 1 Risp 2 Risp 3 Risp 4 Risp 5



QUESTIONARI GRADIMENTO 2020/21 RHO

Risp 1 0 0%

Risp 2 0 0%

Risp 3 2 4%

Risp 4 8 14%

Risp 5 46 82%

tot risp. 56 100%

LEGENDA

N.1 NON CLASSIFICABILE

N. 2 SCARSO

N. 3 DISCRETO

N. 4 BUONO

N. 5 OTTIMO

DOMANDA 9 :  RITIENE DI ESSERE STATO RISPETTATO NELLE SUE ESIGENZE DI PRIVACY, NEI SUOI TEMPI E NELLE SUE ABITUDINI DI VITA?

0% 0%

4%

14%

82%

Risp 1 Risp 2 Risp 3 Risp 4 Risp 5



QUESTIONARI GRADIMENTO 2020/21 SETTIMO MILANESE

HANNO RISPOSTO 20 100%

NN HANNO RISPOSTO 0 0%

TOT 20 100%

LEGENDA

N.1 NON CLASSIFICABILE

N. 2 SCARSO

N. 3 DISCRETO

N. 4 BUONO

N. 5 OTTIMO

                                                                           COMUNE DI SETTIMO MIL : I QUESTIONARI SONO STATI CONSEGNATI A 20 UTENTI. 

100%

0%

0%

0%0%

HANNO RISPOSTO NN HANNO RISPOSTO



QUESTIONARI GRADIMENTO 2020/21 SETTIMO MILANESE

Risp 1 0 0%

Risp 2 0 0%

Risp 3 2 10%

Risp 4 4 20%

Risp 5 14 70%

tot risp 20 100%

LEGENDA

N.1 NON CLASSIFICABILE

N. 2 SCARSO

N. 3 DISCRETO

N. 4 BUONO

N. 5 OTTIMO

DOMANDA 1 : E' SODDISFATTO DELLE INFORMAZIONI RICEVUTE DAGLI OPERATORI RISPETTO ALLE MODALITA'OPERATIVE ADOTTATE IN QUESTA FASE DI EMERGENZA SANITARIA?

0%

0%

10%

20%

70%

Risp 1 Risp 2 Risp 3 Risp 4 Risp 5



QUESTIONARI GRADIMENTO 2020/21 SETTIMO MILANESE

Risp 1 0 0%

Risp 2 0 0%

Risp 3 1 5%

Risp 4 4 20%

Risp 5 15 75%

20 100%

LEGENDA

N.1 NON CLASSIFICABILE

N. 2 SCARSO

N. 3 DISCRETO

N. 4 BUONO

N. 5 OTTIMO

DOMANDA 2 :  COME VALUTA LA TEMPESTIVITA' NELL'AFFRONTARE I PROBLEMI LEGATI AL PERIODO COVID? (CONTINUITA' DEGLI INTERVENTI, ECC..)

0%
0%

5%

20%

75%

Risp 1 Risp 2 Risp 3 Risp 4 Risp 5



QUESTIONARI GRADIMENTO 2020/21 SETTIMO MILANESE

Risp 1 0 0%

Risp 2 1 5%

Risp 3 1 5%

Risp 4 2 19%

Risp 5 16 71%

tot risp. 20 100%

LEGENDA

N.1 NON CLASSIFICABILE

N. 2 SCARSO

N. 3 DISCRETO

N. 4 BUONO

N. 5 OTTIMO

DOMANDA 3 : IN QUESTA FASE DI EMERGENZA SANITARIA RITIENE CHE GLI OPERATORI NELLO SVOLGIMENTO DEL LORO LAVORO, ABBIANO UTILIZZATO CORRETTAMENTE TUTTI I DISPOSITIVI 

DI SICUREZZA (D.P.I.)?

0%

5%

Risp 3
5%

Risp 4
19%

Risp 5
71%

Risp 1 Risp 2 Risp 3 Risp 4 Risp 5



QUESTIONARI GRADIMENTO 2020/21 SETTIMO MILANESE

Risp 1 0 0%

Risp 2 0 0%

Risp 3 0 0%

Risp 4 2 10%

Risp 5 18 90%

tot risp. 20 100%

LEGENDA

N.1 NON CLASSIFICABILE

N. 2 SCARSO

N. 3 DISCRETO

N. 4 BUONO

N. 5 OTTIMO

DOMANDA 4 : GLI OPERATORI HANNO SVOLTO CON ATTENZIONE LE PROPRIE MANSIONI?

0%
0% 0%

10%

90%

Risp 1 Risp 2 Risp 3 Risp 4 Risp 5



QUESTIONARI GRADIMENTO 2020/21 SETTIMO MILANESE

Risp 1 0 0%

Risp 2 0 0%

Risp 3 1 5%

Risp 4 2 10%

Risp 5 17 85%

tot risp. 20 100%

LEGENDA

N.1 NON CLASSIFICABILE

N. 2 SCARSO

N. 3 DISCRETO

N. 4 BUONO

N. 5 OTTIMO

DOMANDA 5 :  E' SODDISFATTO IN GENERALE DELL'ORGANIZZAZIONE DEL SERVIZIO? (ORARI, TURNAZIONE DEL PERSONALE, TEMPI DI RISPOSTA AI SUOI BISOGNI, ECC..)

0%

0%

5%

10%

85%

Risp 1 Risp 2 Risp 3 Risp 4 Risp 5



QUESTIONARI GRADIMENTO 2020/21 SETTIMO MILANESE

Risp 1 0 0%

Risp 2 1 5%

Risp 3 1 5%

Risp 4 2 10%

Risp 5 16 80%

tot risp. 20 100%

LEGENDA

N.1 NON CLASSIFICABILE

N. 2 SCARSO

N. 3 DISCRETO

N. 4 BUONO

N. 5 OTTIMO

DOMANDA 6 :  IN GENERALE, RITIENE CHE I PROFESSIONISTI L'ABBIANO SAPUTA ASCOLTARE CON DISPONIBILITA' ED ATTENZIONE?

0%

5%
5% 10%

80%

Risp 1 Risp 2 Risp 3 Risp 4 Risp 5



QUESTIONARI GRADIMENTO 2020/21 SETTIMO MILANESE

Risp 1 0 0%

Risp 2 2 10%

Risp 3 1 5%

Risp 4 2 10%

Risp 5 15 75%

tot risp 20 100%

LEGENDA

N.1 NON CLASSIFICABILE

N. 2 SCARSO

N. 3 DISCRETO

N. 4 BUONO

N. 5 OTTIMO

DOMANDA 7 :  GLI OPERATORI LE HANNO MOSTRATO, SE DA LEI RICHIESTO,  IL CARTELLINO DI RICONOSCIMENTO?

0%

10%

5%

10%

75%

Risp 1 Risp 2 Risp 3 Risp 4 Risp 5



QUESTIONARI GRADIMENTO 2020/21 SETTIMO MILANESE

Risp 1 0 0%

Risp 2 0 0%

Risp 3 1 5%

Risp 4 1 5%

Risp 5 18 90%

tot risp. 20 100%

LEGENDA

N.1 NON CLASSIFICABILE

N. 2 SCARSO

N. 3 DISCRETO

N. 4 BUONO

N. 5 OTTIMO

DOMANDA 8 :  GLI OPERATORI CHE HANNO PRESTATO ASSISTENZA LE HANNO FORNITO IN MODO CHIARO E SEMPLICE INFORMAZIONI UTILIPER PRESERVARE IL SUO STATO DI SALUTE FISICO 

ED EMOTIVO IN QUESTA FASE DI EMERGENZA SANITARIA?

Risp 1
0%

Risp 2
0%Risp 3

5%

Risp 4
5%

Risp 5
90%



QUESTIONARI GRADIMENTO 2020/21 SETTIMO MILANESE

Risp 1 0 0%

Risp 2 0 0%

Risp 3 0 0%

Risp 4 1 5%

Risp 5 19 95%

tot risp. 20 100%

LEGENDA

N.1 NON CLASSIFICABILE

N. 2 SCARSO

N. 3 DISCRETO

N. 4 BUONO

N. 5 OTTIMO

DOMANDA 9 :  RITIENE DI ESSERE STATO RISPETTATO NELLE SUE ESIGENZE DI PRIVACY, NEI SUOI TEMPI E NELLE SUE ABITUDINI DI VITA?

0%
0%

0
5%

95%

Risp 1 Risp 2 Risp 3 Risp 4 Risp 5



QUESTIONARI GRADIMENTO 2020/21 VANZAGO

HANNO RISPOSTO 6 90%

NN HANNO RISPOSTO 1 10%

TOT 7 100%

LEGENDA

N.1 NON CLASSIFICABILE

N. 2 SCARSO

N. 3 DISCRETO

N. 4 BUONO

N. 5 OTTIMO

                                                                           COMUNE DI VANZAGO : I QUESTIONARI SONO STATI CONSEGNATI A 7 UTENTI. 

90%

10%

0%
0% 0%

HANNO RISPOSTO NN HANNO RISPOSTO



QUESTIONARI GRADIMENTO 2020/21 VANZAGO

Risp 1 0 0%

Risp 2 0 0%

Risp 3 0 0%

Risp 4 1 10%

Risp 5 5 90%

tot risp 6 100%

LEGENDA

N.1 NON CLASSIFICABILE

N. 2 SCARSO

N. 3 DISCRETO

N. 4 BUONO

N. 5 OTTIMO

DOMANDA 1 : E' SODDISFATTO DELLE INFORMAZIONI RICEVUTE DAGLI OPERATORI RISPETTO ALLE MODALITA'OPERATIVE ADOTTATE IN QUESTA FASE DI EMERGENZA SANITARIA?

0%

0%
0%

10%

90%

Risp 1 Risp 2 Risp 3 Risp 4 Risp 5



QUESTIONARI GRADIMENTO 2020/21 VANZAGO

Risp 1 0 0%

Risp 2 0 0%

Risp 3 0 0%

Risp 4 2 33%

Risp 5 4 67%

6 100%

LEGENDA

N.1 NON CLASSIFICABILE

N. 2 SCARSO

N. 3 DISCRETO

N. 4 BUONO

N. 5 OTTIMO

DOMANDA 2 :  COME VALUTA LA TEMPESTIVITA' NELL'AFFRONTARE I PROBLEMI LEGATI AL PERIODO COVID? (CONTINUITA' DEGLI INTERVENTI, ECC..)

0%

0%

0%

33%

67%

Risp 1 Risp 2 Risp 3 Risp 4 Risp 5



QUESTIONARI GRADIMENTO 2020/21 VANZAGO

Risp 1 0 0%

Risp 2 0 0%

Risp 3 0 0%

Risp 4 1 10%

Risp 5 5 90%

tot risp. 6 100%

LEGENDA

N.1 NON CLASSIFICABILE

N. 2 SCARSO

N. 3 DISCRETO

N. 4 BUONO

N. 5 OTTIMO

DOMANDA 3 : IN QUESTA FASE DI EMERGENZA SANITARIA RITIENE CHE GLI OPERATORI NELLO SVOLGIMENTO DEL LORO LAVORO, ABBIANO UTILIZZATO CORRETTAMENTE TUTTI I DISPOSITIVI 

DI SICUREZZA (D.P.I.)?

0%
0%

Risp 3
7%

Risp 4
10%

Risp 5
90%

Risp 1 Risp 2 Risp 3 Risp 4 Risp 5



QUESTIONARI GRADIMENTO 2020/21 VANZAGO

Risp 1 0 0%

Risp 2 0 0%

Risp 3 0 0%

Risp 4 1 10%

Risp 5 5 90%

tot risp. 6 100%

LEGENDA

N.1 NON CLASSIFICABILE

N. 2 SCARSO

N. 3 DISCRETO

N. 4 BUONO

N. 5 OTTIMO

DOMANDA 4 : GLI OPERATORI HANNO SVOLTO CON ATTENZIONE LE PROPRIE MANSIONI?

0%
0% 0%

10%

90%

Risp 1 Risp 2 Risp 3 Risp 4 Risp 5



QUESTIONARI GRADIMENTO 2020/21 VANZAGO

Risp 1 0 0%

Risp 2 0 0%

Risp 3 1 17%

Risp 4 2 33%

Risp 5 3 50%

tot risp. 6 100%

LEGENDA

N.1 NON CLASSIFICABILE

N. 2 SCARSO

N. 3 DISCRETO

N. 4 BUONO

N. 5 OTTIMO

DOMANDA 5 :  E' SODDISFATTO IN GENERALE DELL'ORGANIZZAZIONE DEL SERVIZIO? (ORARI, TURNAZIONE DEL PERSONALE, TEMPI DI RISPOSTA AI SUOI BISOGNI, ECC..)

0%
0%

17%

33%

50%

Risp 1 Risp 2 Risp 3 Risp 4 Risp 5



QUESTIONARI GRADIMENTO 2020/21 VANZAGO

Risp 1 0 0%

Risp 2 0 0%

Risp 3 0 0%

Risp 4 1 10%

Risp 5 5 90%

tot risp. 6 100%

LEGENDA

N.1 NON CLASSIFICABILE

N. 2 SCARSO

N. 3 DISCRETO

N. 4 BUONO

N. 5 OTTIMO

DOMANDA 6 :  IN GENERALE, RITIENE CHE I PROFESSIONISTI L'ABBIANO SAPUTA ASCOLTARE CON DISPONIBILITA' ED ATTENZIONE?

0% 0%

0%
10%

90%

Risp 1 Risp 2 Risp 3 Risp 4 Risp 5



QUESTIONARI GRADIMENTO 2020/21 VANZAGO

Risp 1 0 0%

Risp 2 0 0%

Risp 3 0 0%

Risp 4 0 0%

Risp 5 6 100%

tot risp 6 100%

LEGENDA

N.1 NON CLASSIFICABILE

N. 2 SCARSO

N. 3 DISCRETO

N. 4 BUONO

N. 5 OTTIMO

DOMANDA 7 :  GLI OPERATORI LE HANNO MOSTRATO, SE DA LEI RICHIESTO,  IL CARTELLINO DI RICONOSCIMENTO?

0%
0%

0%0%

100%

Risp 1 Risp 2 Risp 3 Risp 4 Risp 5



QUESTIONARI GRADIMENTO 2020/21 VANZAGO

Risp 1 0 0%

Risp 2 0 0%

Risp 3 0 0%

Risp 4 1 10%

Risp 5 5 90%

tot risp. 6 100%

LEGENDA

N.1 NON CLASSIFICABILE

N. 2 SCARSO

N. 3 DISCRETO

N. 4 BUONO

N. 5 OTTIMO

DOMANDA 8 :  GLI OPERATORI CHE HANNO PRESTATO ASSISTENZA LE HANNO FORNITO IN MODO CHIARO E SEMPLICE INFORMAZIONI UTILIPER PRESERVARE IL SUO STATO DI SALUTE FISICO 

ED EMOTIVO IN QUESTA FASE DI EMERGENZA SANITARIA?

Risp 1
0%

Risp 2
0%

Risp 3
0%

Risp 4
10%

Risp 5
90%



QUESTIONARI GRADIMENTO 2020/21 VANZAGO

Risp 1 0 0%

Risp 2 0 0%

Risp 3 0 0%

Risp 4 0 0%

Risp 5 6 100%

tot risp. 6 100%

LEGENDA

N.1 NON CLASSIFICABILE

N. 2 SCARSO

N. 3 DISCRETO

N. 4 BUONO

N. 5 OTTIMO

DOMANDA 9 :  RITIENE DI ESSERE STATO RISPETTATO NELLE SUE ESIGENZE DI PRIVACY, NEI SUOI TEMPI E NELLE SUE ABITUDINI DI VITA?

0%

0%

0
0%

100%

Risp 1 Risp 2 Risp 3 Risp 4 Risp 5


